

### 北京一架警用直升机 掉进密云水库



8月17日,船只在出事水域进行搜救。北京警方一架警用直升机在结束搜救训练返航途中,坠落密云水库,机上5名机组成员落水,目前已救起1人,无生命危险。新华社发

### 19岁以下男比女多2377万 10年后逾千万男人娶妻难

男女比例协调是自然进化的规律,然而在中国,出生人口性别比失衡已成为一个社会顽疾。目前除西藏之外,其他省份的出生人口性别比均偏高。近日计生委等6部门部署联合打击“两非”。

从上世纪80年代开始,我国出生人口性别比持续偏高。“我们正进入一个‘男盈女亏’的时代。”中国人民大学社会与人口学院院长翟振武指出,出生人口性别比长期失衡的累积效应已现端倪。据国家统计局人口统计资料推算,目前我国0-19岁年龄段人口中,男性比女性多2377万。10年后,上千万适龄男性可能面临“娶妻难”。据《人民日报》

### 张家界副局长举报市长夫妇 涉事企业诉其侵权

张家界城管局副局长龚厚钦实名举报市长夫人染指工程招标,市长否认。日前,举报信涉及的中标企业向法院提起民事诉讼,状告举报人侵犯企业法人名誉权。记者从法院获悉,该案已受理。

近日,张家界城管局副局长龚厚钦实名举报市长夫妇染指建设工程。8月11日,龚厚钦在办公室里接到举报材料涉及的顺天建设集团代理律师送达的律师函。律师函称,市长夫人从未在顺天集团担任过职务,未以顺天名义参与工程及业务,顺天亦未通过她开展业务。

龚厚钦否认捏造事实指控。他说,已签收律师函,但未接到法院传票。

据《新京报》

### 信阳发生触电事故 水利勘察人员6死1伤

记者从河南省信阳市宣传部获悉,16日下午当地发生一起触电事故,造成6死1伤,目前善后及调查工作仍在进行。

据介绍,当天14时,河南省水利勘察设计有限公司在信阳市平桥区平昌关镇石桥村进行地质勘察施工中,工作人员在抬三脚架时,横抬变竖抬,由此导致勘测设备接触高压线,当场造成6人死亡,1人受伤。接到报案后,信阳市相关部门同志立即赶赴事故现场,对伤者进行抢救。

据新华社电

# 杭州干部不论大小均不配公车

## 车贴标准每人每月最高2600元,最低300元 车贴不能取现,也不能在商场消费

近日,随着最后一批公车统一驶向位于钱江新城的市级机关公务用车服务中心,自2009年5月启动的杭州市级机关公车改革终于完成。除公检法系统和市政府三个驻外办事处暂不实施车改外,杭州全市87家市级机关共有800辆公车参加改革,这意味着杭州所有的市管干部不论级别高低、官职大小都不再配备公车。

对于公车取消后的补贴问题,杭州公车改革办法规定,“一般市级机关的车贴标准分为9个档次,上限为每人每月2600元,下限为每人每月300元”。

直接打入市民卡的车贴,除了可以在公交车、出租车、市公车服务中心、加油站、车辆年检、车辆保险等与公务交通相关事项上支出外,不能取现,也不能在其他商场、超市等地方消费。

按要求,车改单位工作人员在车贴使用

区域从事公务活动不再报销交通费。到其他区域从事公务活动的,按照现行差旅费报销规定执行。

为了保证公务活动的正常运转,杭州市专门成立了市级机关公务用车服务中心。

除市级机关外,杭州市在区县层面也同时推进公务用车制度改革。

据统计,前两批市级机关车改后,杭州市用车补贴比车改前公车开支下降了32%。据《人民日报》

## “地方落后,所以需要多点领导来推动发展” 国家级贫困县有12个副县长

### 专家称6人是挂职,不算超编

今年4月,湖南石门被曝有副县长11名,随后,四川巴中市下辖的4个国家级贫困县再次被曝“超配县长”,其中以南江县有10位副县长为甚。“但这些都太少了,还是赫章牛啊!”有网友近日在天涯发帖说,贵州赫章县竟有12名副县长。

### 网友 赫章竟有副县长12个

8月13日,网友“安逸起不了名字”在论坛上发帖《国家级贫困县 13名正副县长》。记者在赫章县政府门户网站上看到,网站首页左侧果然有两列副县长的名单,细数后发现,包括常务副县长在内,全县共有12位副县长,这还不包括一位名叫李俊的“副县级领导干部”。

“天,这么多领导!”网友“桃溪路口”看帖后惊讶不已。而网友“守候南方”则认为,地方贫困落后,所以需要多点领导来推动发展。

资料显示,赫章县位于贵州西北部,属国家级贫困县,政府网站上的12位副县长中,有6人为挂职。

“副县长中省、市挂职的有好几位,不能怪县里。”包括“hgs121”、“Rookieyears”在内的多位网友一致表示。

### 政府领导



代理县长 孙逊  
常务副县长 王世雄

- 副县长 潘智 副县长 刘治军
- 副县长 张海涛 副县长 吕华
- 副县长 李廷贵 副县长 吕鸣
- 副县长 李兴华 副县长 管庆国
- 副县长 田靖 副县长 王珏
- 副县长 李国宁
- 副县级领导干部 李俊
- 县政府办主任 常开松

### 专家

### 挂职其实不算实职

记者16日下午相继拨通了赫章县政府、县委宣传部的电话,均被告知确有6名是挂职副县长。县委宣传部一自称姓况的主任表示,赫章以前没有12名副县长的先例,这次挂职“有的从省里派来,也有的从地区派来”。然而,记者采访后发现,该网站已删除了一位名叫“田靖”的挂职副县长。

据了解,县级政府领导职数的配备一般为5到7名,赫章12名副县长的设置远超配额。

中央党校党建教研部教授蔡霞接受采访时认为,尽管如此,赫章县的配置没有“超编”。她说,挂职不能算实职,因为“挂职者并不占用挂职单位的编制,所以赫章县的正式编制还是1正6副”。

据《羊城晚报》



教材配的插图。

## 北京推出首部性教育教材 语言太直白了,详见下文

北京市正在制定《北京市中小学性健康教育大纲》。作为阶段性成果,首部突破传统尺度的小学生性教育校本课程试点教材率先出炉,9月将在朝阳区定福庄二小投入使用。

这本名为《成长的脚步》的性教育试点教材,按小学低、中、高不同学段学生的年龄特点,内容包括“我的身体”、“我是从哪里来的”等。

与其他学校使用的性教育教材不同的是,这本教材涉及的内容突破了传统教育的底线。比如“我是从哪里来的”一课中,就大胆加入了性交概念。原文写道:“人类繁衍后代是靠男、女两性共同完成的……爸爸阴囊里的睾丸可以产生精子,他们的样子像个小蝌蚪,活动能力特别强,像游泳健将,他们都想找到卵子做新娘,形成一个新生命……为了让淘气的精子能尽快找到卵子,爸爸用阴茎插入妈妈的阴道里,用力把精子射入妈妈的阴道内……”每一页教材都有与文字匹配的插图。

据《北京日报》

### 生活资讯

### 欧洲骑士红色穿越商丘会友

钱江龙行天下 红色穿越——欧洲警察中国激情之旅活动自7月2日启动发车后,经过近一个月的跋涉,来自欧洲的12名警察日前进入河南境内,途经商丘、开封和濮阳,并在人杰地灵、充满历史文化底蕴的商丘,与当地的警务系统进行了业务交流。

发车近一个月来,这些欧洲警察驾驶产自意大利的贝纳利(Benelli)大排量机车和浙江钱江摩托有限公司自主研发的个性化钱江龙摩托车,沿途参观了南昌八一纪念碑、韶山毛主席故居、遵义会议旧址、渣滓洞等红色景点,在红色革命圣地,表达了欧洲人民对中国革命先烈的敬意。据悉,参加此次红色穿越之旅——欧洲警察中

国万里行活动的,都是经过欧洲警察协会的层层选拔挑选出来的欧洲各国警察,均获得了意大利总统特批并颁发的荣誉勋章。7月28日,他们来到河南商丘新城,参观了鸿马流动警务电动巡逻车——河南商丘新城流动警务室,并与商丘警察共聚一堂,交流了专业经验和国际间合作。



### 兴业金麒麟5号发行遇良机

8月15日,股债混合型资产集合计划兴业证券金麒麟5号即将正式发售,在该计划的两位投资主办看来,当前股债双双“探底”的投资环境,却是一个绝佳的建仓良机。负责集合计划权益类资产投资的李劲松博士认为,美债危机从长期而言全球需求将步入萎缩,但是短期将强化通胀可控的预期,以及加快中国由出口和投资驱动向消费驱动的转型,因此这次危机无需特别悲观。“长期来看企业的估值和成长是匹配的,目前上市公司的估值已经处于低位。以占市场市值

比重35%和盈利比重50%的银行板块为例,6倍PE和11倍PB已经很低。”负责债券投资的陆成来博士则表示,从政策面来看,下半年货币政策紧缩力度放松可能性较大;从资金面来看,如果债券市场收益率继续上行到一定程度,保险公司和银行必然会加大对债券的投资力度,债券市场回暖是大概率事件。据了解,金麒麟5号是股债混合型产品,股票类资产配置比例在0-70%,债券资产配置比例亦为0-70%,可依据下半年市场反弹情况灵活调仓。

### 雀巢在妇儿博览会倡导母乳喂养

近日,雀巢在“2011妇儿博览会”设置了母乳喂养室,倡导妈妈为了宝宝的健康成长进行母乳喂养。该博览会由北京市妇女联合会主办、中国乳制品工业协会协办,在北京奥林匹克公园国家会议中心举行。